

简明新闻

《长江经济带发展规划纲要》近日正式印发。纲要从规划背景、总体要求、大力保护长江生态环境、加快构建综合立体交通走廊等方面描绘了长江经济带发展的宏伟蓝图

当前仍面临“最大程度的”恐袭威胁，法国国内因极端倾向而被警方跟踪的人数已达约1.5万人

“绿色银行”“储值”功能增强

——我国生态保护事业开启新起点

森林是陆地生态的主体。如果森林消失，地球将会怎样？科学家预测，陆地生物、淡水、固氮将因此减少90%，生物放氧将减少60%。

保护率提高到46.8%，沙化土地治理面积1000万公顷，全国共建立2740个自然保护区，约占陆地国土面积的14.83%。

行”，给他带来实实在在的长期收益。建设生态文明，既是民意也是民生。各地的实践证明，通过生态修复，实现了从卖资源到“卖风景”的转变。

上仍缺少少绿。森林覆盖率仍比世界平均水平低近10个百分点，生态脆弱区占国土面积的60%。

我省将推广PPP模式 进入文物保护利用领域

新华社郑州9月11日专电（记者刘金辉）记者从河南省政府获悉，文物资源大省河南将创新文物保护体制和机制，大力推广政府和社会资本合作(PPP)模式。

限的使用权。利用公益性基金平台，采取社会募集等方式筹措资金，推进产权属于私人的不可移动文物的保护维修工作。

保护优先，严守生态红线

2016年，我国全面停止天然林商业性采伐，成为林业发展史上的标志性事件。这不仅意味着从以木材生产为主向以生态修复和建设为主，也意味着从获取经济利益为主向提供生态服务为主的转变。

生态文明，既是民意也是民生

52岁的北京市昌平区韩台村农民韩瑞稳，不久前有了个新身份——家庭林场主。老韩今年承包了150亩生态林，在林子种药材、种蘑菇是他的主要收入来源。

“绿色号角”已经全面吹响

坚持绿色发展必须有绿色资源来支撑。我国森林资源虽有明显增长，但总体上仍缺少少绿。森林覆盖率仍比世界平均水平低近10个百分点，生态脆弱区占国土面积的60%。

朝鲜说美国对朝政策 面临全面破产

将继续强化核武力 据新华社平壤9月11日电（记者郭一娜 陆睿）朝鲜外务省发言人11日发表谈话说，美国对朝政策面临全面破产，美国才是致使朝鲜开发核弹头的始作俑者。

希腊总理表示将逐步取消资本管制

据新华社雅典9月11日电（记者陈占杰 刘咏秋）希腊总理齐普拉斯10日晚表示，希腊经济正处于结束衰退走向增长的转折点上，希腊政府将采取包括逐步取消资本管制在内的一系列措施，恢复经济增长。

腐败，加速必需的改革，为健康的经济活动提供支持，促进就业。齐普拉斯说，希腊政府将迅速采取措施恢复经济，减轻企业和民众负担，包括尽快完成对救助协议的第二轮评估。



纽约举行“9·11”事件 15周年纪念活动

9月11日，在美国纽约，礼兵在“9·11”恐怖袭击事件纪念活动中展示15年前的一面美国国旗。

当天，“9·11”恐怖袭击事件15周年纪念活动在美国纽约“9·11”纪念广场举行。 新华社记者 王迎 摄

台媒称大陆旅行团严重车祸善后暴露台当局的冷漠

新华社台北9月11日电（记者刘刚 许雪毅）台检方10日公布大陆旅行团严重车祸调查结果。岛内各主要媒体均予以高度关注，除详细报道侦办经过外，亦指出这一事件本身严重冲击岛内旅游业。

章指出，车祸中的这一把火烧出台湾旅游的不安全，也暴露出当局对大陆旅行团重大意外的漠然，对罹难者都没有最起码的关怀。

建两岸民间互信，是一条漫漫长途。对台湾而言，此时应以悲天悯人的同理心，安慰罹难者家属，尽可能早日消弭此事的影响。

人，台当局太不负责任了。大陆多少个家庭家破人亡，台当局领导人说要关怀，怎么关怀？



东盟风情热吹博览会

9月11日，在南宁举行的第十三届中国—东盟博览会上，身着民族服饰的柬埔寨演员在表演舞蹈。

博览会于广西南宁开幕，东盟各国推出丰富多彩的民俗文化展示和文艺表演活动，借助博览会这个平台展示传播交流各自的文化。

Advertisement for Pingdingshan Daily Media Group's 1st anniversary. It features a large headline '平顶山传媒上线一周年 回馈抽奖活动颁奖仪式 9月13日举行' and lists various prize numbers for a lottery. It also includes QR codes and instructions for downloading the app.